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WIRELESS SECURITY CONTROL PANEL
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine
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PANEL DE CONTROL DE SEGURIDAD INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PANNEAU DE COMMANDE DE SECURITE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

PAINEL DE CONTROLE DE SEGURANCA VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

LIEHTP BE3[POTOBOI CUCTEMI OXOPOHU
YacTrHa OXopoHHOI c1uctemn U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaua
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /11a"
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

AZYPMATOZ MINAKAZ EAEMXOY
ATIOTEAEL PEPOG TOU GUOTHHATOG CUVAYEPHOL U-Prox
Eyxelpidio xpriotn
Kataokevaotnig: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky8 str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

®
3
==

U-Prox MP LTE - is a wireless security control panel designed to
control the home security system. U-Prox MP LTE supports
connection of up to 200 devices (sensors, keypads, key fobs, etc.)
via the U-Prox band radio frequency at a distance of up to 4800 m.
The device interacts with the user and the security company, using
Wi-Fi and 3G/LTE communication for reliability.
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The device is connected to the U-Prox Cloud and is configured %
with the U-Prox Installer mobile or WEB application. =]
U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 6. On/Off button

2. Light indicator 7. Power supply connector
3. Mounting plate 8. SIM card holder

4. GID - serial number of device 9. Cable clamps

5. Tamper switch

TECHNICAL SPECIFICATIONS

U-Prox MP LTE - es un panel de control de seguridad inalambrico
disenado para controlar el sistema de seguridad del hogar.
Soporta U-Prox MP LTE conexion de hasta 200 dispositivos
(sensores, teclados, llaveros, etc.) a través de la frecuencia de
radio de banda U-Prox a una distancia de hasta 4800 m. El
dispositivo interactia con el usuario y la empresa de seguridad,
utilizando comunicacion Wi-Fi'y 3G / LTE para mayor confiabilidad.

El dispositivo esta conectado a U-Prox Cloud y esta configurado

con la aplicacion WEB o movil U-Prox Installer ?

U-Prox Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 5. Interruptor de sabotaje

2. Indicador de luz 6. Boton de encendido / apagado

3. Placa de montaje 7. Conector de fuente de alimentacion

4.GID - nimero de serie del 8. Soporte para tarjeta SIM
dispositivo 9. Abrazaderas para cables

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Partitions 30 Particiones 30

Wireless devices 200 Dispositivos 200

in the system 99 zones for detectors 16 keypads |qatlambr|cos enel 99 zonas para detectores 60 llaveros
60 key fobs 8 repeaters sistema 16  teclados 8  repetidores
35 outputs 35 salidas

Users 60 Usuarios 60

Power supply 12VDC @ 0.35 A

Fuente de alimentacion 12 VDC @ 0.35 A

Battery backup 2500 mAh battery, up to 24 hours

Bateria de respaldo de 2500 mAh, hasta 24 horas

Two ISM-band wireless interfaces

with several channels

ITU region 1(EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Radio frequency

Dos interfaces inalambricas de banda ISM

con varios canales

Region 1de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision).

Comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Radiofrecuencia

U-Prox MP LTE - est un panneau de contréle de sécurité sans fil
congu pour controler le systeme de sécurité domestique. U-Prox

MP LTE prend en charge connexion de jusqu'a 200 appareils
(capteurs, claviers, porte-clés, etc.) via la fréquence radio de la

bande U-Prox a une distance allant jusqu'a 4800 m. Lappareil
interagit avec l'utilisateur et 'entreprise de sécurité, en utilisant communi-
cation Wi-Fi et 3G/LTE pour plus de fiabilité.
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L'appareil est connecté au U-Prox Cloud et est configuré
avec l'application mobile ou WEB U-Prox Installer
U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Boitier de l'appareil 5. Interrupteur d'autoprotection
2. Indicateur lumineux 6. Bouton marche/arrét
3. Plaque de montage 7. Connecteur d'alimentation
4. GID - numeéro de série 8. Emplacement de la carte SIM

de l'appareil 9. Serre-cables

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Cloisons 30
Appareils sans fil 200
dans le systeme 99 zones pour les détecteurs
16 claviers 60 porte-clés
35 sorties 8 répéteurs
Utilisateurs 60

Alimentation 12VDC @ 0,35 A

2500 mAh, jusqu'a 24 heures

Batterie de secours

Deux interfaces sans fil @ bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en champs libre) ;

Région UIT 3 (AU): 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en champs libre).

Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Fréquence radio

Connection Wi-Fi 2.4GHz and LTE modem Conexion Wi-Fi 24GHz y modem LTE Connexion Wi-Fi 2,4 GHz et modem LTE
for reliable and secure two way para bidireccional confiable y seguro pour un bidirectionnel fiable et sécurisé
communication, key - 256 bits comunicacion, clave - 256 bits communication, clé - 256 bits
24 GHz, 80211b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP Wi-Fi de 2,4 GHz, 80211b/g/n, abierto/WPA/WPA2/WEP 1 Wi-Fi 24 GHz, 80211b/g/n, ouvert/WPA/WPA2/WEP
Wi-Fi 14 dBm for 802.11n MCS7, 20 dBm for 802.11b 14 dBm para 802.11n MCS7, 20 dBm para 802.11b 14 dBm pour 802.11n MCS7, 20 dBm pour 80211b
Multi-band LTE Cat 1 modem, UMTS/HSPA+, LTE multibanda LTE Cat 1, UMTS / HSPA +, LTE multibande LTE Cat 1, UMTS/HSPA+,
LTE LTE FDD - B1/B3/B7/B8/B20/B28, LTE FDD - B1/ B3 / B7 / B8 / B20 / B28, LTE FDD - B1/B3/B7/B8/B20/B28,

WCDMA - B1/B8

WCDMA - B1/ B8

0°C to +45°C
167 X 120 X 254 mm & 245 grams
white, black

Operating temperature range

Dimensions & weight

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox MP LTE; 2. One 18650 battery (pre-installed); 3. Power supply;
4. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Rango de temperatura 0°Ca+45°C

de funcionamiento

Dimensiones y peso 167 X 120 X 25,4 mm y 245 gramos

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox MP LTE; 2. Una bateria 18650 (preinstalada); 3. Fuente de
alimentacion; 4. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrect-
amente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al principio,
tal vez se pueda resolver de forma remota.

WCDMA - B1/B8
0°Ca+45°C

Plage de température
de fonctionnement

Dimensions et poids 167 X 120 X 25,4 mm et 245 grammes

blanc, noir

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox MP LTE ; 2. Une batterie 18650 (pré-installée) ; 3. Alimentation
électrique ; 4. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
MODELE INCORRECT . ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT
AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (& l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si 'appareil ne fonctionne pas correcte-
ment, veuillez contacter support@u-prox.systems au début, peut-étre
que cela peut étre résolu a distance.



U-Prox MP LTE - &€ um painel de controle de seguranca via radio
projetado para controlar sistemas de seguranca residencial.
Suporta U-Prox MP LTE conexao de até 200 dispositivos (sensores,
teclados, comandos, etc.) via radio, com frequéncia da banda

U-Prox até uma distancia de até 4800 m. O dispositivo interage com o
usuario e a empresa de seguranga, usando comunicacao Wi-Fi e 3G / LTE
para mais confiabilidade.

ol

]
=]

U-Prox Installer

O dispositivo esta conectado a U-Prox Cloud e é configurado &
com o U-Prox Installer mobile ou aplicativo WEB

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)
1. Carcaca do dispositivo 5. Interruptor de sabotagem
2. Indicador de luz 6. Botdo ligar / desligar
3. Placa de montagem 7. Conector de fonte de alimentacao
4.GID - nimero de série 8. Suporte SIM
v do dispositivo 9. Bracadeiras para cabos

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Particoes 30

Dispositivos via radio 200

no sistema 99 zonas para detectores 60 comandos
16 teclados 8  repetidores
35 saidas

Usuarios 60

Fonte de alimentagao 12VDC @ 0,35A

de bateria de 2500 mAh, até 24 horas

Duas interfaces radio de banda ISM
com varios canais

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (em linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (em linha de visao).

Comunicagao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Bateria de backup

Radio frequéncia

Conexao Wi-Fi 2,4 GHz e modem LTE
para duas vias confiaveis e seguras
comunicacgao, chave - 256 bits

Wi-Fi 24 GHz, 802.11b/g/n, aberto/WPA/WPA2/WEP
14 dBm para 802.11n MCS7, 20 dBm para 802.11b

LTE Multi-band LTE Cat 1, UMTS / HSPA +,

LTEFDD - B1/ B3/ B7 / B8 / B20 / B28,
WCDMA - B1 / B8

0°Ca+45°C

Faixa de temperatura
operacional

Dimensdes e peso

167 x 120 x 25,4 mm e 245 gramas
Cor da carcaca

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox MP LTE; 2. Uma bateria 18650 (pré-instalada); 3. Fonte de
alimentacao; 4. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM
OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois anos
apos a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente, entre
em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa ser
resolvido remotamente.

U-Prox MP LTE - ueHTp 6e34pOTOBOI CUCTEMU OXOPOHU. Kepye
cucTemolo 6e3nekn noMeLlKaHHsA i NiATPUMYE NigKNtoYeHHs 40 200

npuctpois  (cnosiuysauis, knasiatyp, 6penokis i TA.) Mo
pajiokaHany Ha BiacTaHi 4o 4800 M.
Mpunas B3aemoflie 3 KOPUCTYBayeM Ta OXOPOHHOK  KOMMNaHieto,

BIKOPUCTOBYIOUM Mepexy IHTepHeT (Wi-Fi) Ta 3G/LTE 38'a30Kk Ans
HaainHoCTI. .
i
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MpucTpin nigknioyaetbes Ao U-Prox Cloud i HanawToByeTbCsa 3a
fonomoroto mo6inbHoro abo WEB pogatky U-Prox Installer

DyHKLiOHANbHI enemMeHTU npuctpoio (aus. man.)

1. Kopnyc npuctpoto 5. Tamnep-KOHTaKT

2. Csitnosa iHAnKaLia 6. KHOMKA BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS

3. MOHTaXHa nnactuHa 7. Po3'em ANs NiAKMNIOYEHHS BNOKY XUBNEHHS
4. GID - cepilH1 Homep 8. Tpumay SIM-kapTku

NpUCTPOIo 9. dikcatopu kabento

XAPAKTEPUCTUKN

[pyn oxopoHu 30

Be3apoToBux npucTpois 200

B cuctemi 99 30H ANf cnosilyBadyie 60  6penokis
16 Knasiatyp 35 Buxoais
8  pagiopetpaHcnaTopis

KopuctyBauis 60

XusneHHs 12B, 0.35A

Pe3epByBaHHA XWUBNEHHA akymynaTop 2500 MAR, A0 24-X TOAVNH

Pafio3B’'a3ok 2 6e3apoToBi iHTepdencu ISM

3 Kinbkoma kaHanamm

ITU periox 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MT,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
Bi[ICTaHb [10 NPUCTPOIB - A0 4800 M
(Ha BigkpuTOMy NpoCTOPI);

ITU perion 3 (AU):  916.5..917 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
Bi[ICTaHb [10 NPUCTPOIB - A0 4800 M
(Ha BigkpuTOMY NpocTOpi).

[1BOCTOPOHHSA, WNdpoBaHa KoMyHikallis, 3

BU3HAUEHHAM CABOTAXY (MyLWiHHS).

Kntou wudpysaHHa - 256 6iT

Besapotosa Komn. mepexa (Wi-Fi 2.4 GHz),
moaem LTE ana pesepByBaHHA.
[IBOCTOPOHHIN WK(POBaHUII 3B'A30K,

KNy WnpyBaHHs - 256 6iT

24 TTu, 80211b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14 dBm ansa 802.11n MCS7, 20 dBm gns 80211b

baraTogiana3oHHuii LTE Cat 1 mogem,
UMTS/HSPA+, LTE FDD - B1/B3/B7/B8/B20/B28,
WCDMA - B1/B8

[llianasoH po6ouux Temneparyp 0°C ... +45°C
167 x 120 X 25.4 MM

6inui, YopHun

3B'A30K

Wi-Fi

LTE

FabapuTHi po3mipn

Konip kopnycy

Bara 245 rpamis

KOMM/EKTALIA

1. U-Prox MP LTE; 2. AkymynsaTtop Tuny 18650 (nonepeaHbo BCTaHOBNEHWI);
3. BNOK XWBNEHHs; 4. KOPOTKMI NOCIGHMK KOpUCTyBaya

VBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XUB/EHHSA HA IHWWV HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPU3BECTY [0 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUMI3YUTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTW XXWBNEHHA 3AHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMU TA
MPABUNTAMI.

TAPAHTIVIHWIA TEPMIH EKCITYATALIT

FapaHTIinHMA TepMiH ekcnayatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemenTis
XUBNEHHA) CKNAfae 2 POK 3 [ATW MPOAANKY.

AKWO NPUCTPIA He MpaLle HANEXHUM YMHOM, CMeplly 3BEpHITbCA [0
SUpport@u-prox.systems, MOXMUBO Le MUTAHHA MOXHA BWPILIMTK
BigaaneHo.

To U-Prox MP LTE - eival €vag aoUpHOTOG THVOKOG EAEYXOU
a0POAElOG TIOU EXEl OXEBIOOTEL Ylo TOV €AEYXO TOU GUOTHHOTOG
aoPaAEiag TOU OTUTIOU.

To U-Prox MP LTE umootnpilel ouvdeon éwg Kat 200 GUOKEUWY
(a10BnTpeg,  TANKTPOAOYIG,  WTIPEAOK KAL)  pEOW NG
padloouxvotNTag ™G {wvng U-Prox oe omootaon €wg kal 4800
UETPO. H ouokeun oANAEMIOPA PE TOV XPNOTN Kal TNV €TapEia
aowaleiag, xpnotpomolwvtag Wi-Fi kat emkowvwvia 3G/LTE yia
aflomoTia.

H ouokeur) eivatl ouvbedepévn ato U-Prox Cloud kat €xet
puBpLoTEl pe TNV epappoyn U-Prox Installer yia @popntég
OUOKEUEG 1) WEB.

NeToUpYIKA PEPN TNG OUOKELNS (BEiTE EIKOVQ)

1. ©rKnN OUOKEUNG 6. Koupmi On/Off

2. DWTELVT EvOEIgn 7. Yodoxn mapoxng pELHATOG
3. MAdka TomoBETNONG 8. Onkn kaptag SIM

4. GID - aplBPOG OEIpAG GUOKELNG 9. TPIYKTNPEG KOAWSIWY

5. AloakomTng mapaBioong

TEXNIKEZ MPOAIArPADES

YmoouoThpata 30

AGUpPHPOTEG GUOKEVES 200

HEOQ OTO CUOTNHA 99  WVEG Y10l AVIXVEUTEG 60 pTIPEAOK
16 TTANKTPOAOYIQ 8  EMOVOANTITEG
35 €godol

Xprioteg 60

Mapoxrn NAekTpIKol 12VDC @ 0,35 A

pevpaATOG

Eedpikn pmatapia Mmatapia 2500 mAh, £wg Kat 24 WPES

AUO aoUppOTEG SlEMaég {wvng ISM

PE TIOANG KavOAL

Nepioxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0p0G Cwvng 100 kHz, yeyloto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (o€ OMTIKN eTTOPT).

Nepioxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
£0p0G Cwvng 100 kHz, yeyloTto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (o€ OMTIKN eTTOPT).

ACWaAnG ap@idpopn emKkovwvia,

aviyveuon 5oMoBopAG, KAEIST - 256 bit

PadtoouyvotnTa

SUvdean Wi-Fi 2,4 GHz kot povtep LTE
YLO O§LOTIOTO KAl AOWAAEG apPiSpopo
eMiKovWvia, KAedH - 256 bit

Wi-Fi 24 GHz, 802,11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14 dBm yia 802.11n MCS7, 20 dBm yia 80211b

LTE MovTep ToAMamAWY {wvwy LTE Cat 1, UMTS/HSPA+,

LTE FDD - B1/B3/B7/B8/B20/B28,
WCDMA - B1/B8

0°C €wg +45°C

EUpog Beppokpaaiog
Aettoupyiag

AlooTAOEIG & BAPOG

167 X 120 X 25,4 YAOT & 245 ypapudpla
GOTIPO pavpo

Xpwpa AKng

NAHPEZ ZET

1. U-Prox MP LTE; 2. Mia pmotapia 18650 (TpogyKaTeaTnpevn).
3. TpoobOoTIKO. 4. 06NYOG YPrYOPNG EKKIVNONG

MPOXOXH. KINAYNO: EKPHzH: EAN H MMATAPIA ANTIKATASTAGEI An
NAGOZ TYMOY. ANOPPIWTE TIX XPHZIMOMOIHMENES MMATAPIEX SYM®DQON
ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYX

> O

EFTYHZH

H eyyunon yia cuokeuég U-Prox (ektog amo pmatapieg) 1oxUel yio 500 Xpovia
UETA TNV NUEPOUNVID ayopaS.

EGv N Ouokeun  AIToupyel  €0WOAMEVD,  ETIKOWVWVIOTE  HE  TO
support@u-prox.systems apxkd, (0w UTopE va emAUBEL €§ AMOOTAOEWS.

REGISTRO

SN

U-Prox
Installer

ENREGISTREMENT
PEECTPALIA EFTPA®H
Install the app;

Sign up, if you have no account yet;
Sign in

Instala la aplicacion;
Registrese, si alin no tiene una cuenta;
Registrarse

Installez l'application;
Inscrivez-vous, si vous n'avez pas encore de compte;
S'identifier

Instale o aplicativo;
Registre-se, caso ainda nao tenha uma conta;
Entrar

BCTaHOBITb JOAATOK;
CTBOPITb 06NIKOBUI 3aMNUC, AKILO L He MAETe;
VBiNAiTh B JOAATOK

EYKATOOTAOTE TV EQAPUOYT).
EYYpaQeiTe, €4V Hev £XETE OKOUN AOYOPLACHO.
Suvbebeite

Pyt

U-Prox

Installer
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Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

INDICATION INDICACION INDICATION

RESTABLECIMIENTO
RESETTING TO DEFAULT EeROEEETE

= — Debido al requisito de Grado 2, el transmisor .
2 | = Wi-Fi funciona con una reduccién de potencia de 8dB INDICAGOES IHAMKALIS ENAEIZH REINITIALISATION REINICIALIZANDO
SR son de lexience de Grade 2. le £ " PAR DEFAUT PARA O PADRAO
=2 En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
5 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB UA CKUAHHS 10 MOYATKOBUX EMANA®DOPA STIS
Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera HANALUTYBAHb EPFO>TAZIAKES PYOMISEIS
) /’SWFFB com redugao de poténcia de 8dB
[e) BianoBsigHo fo Bumor Grede 2 pagio3B’a30k

NPALIOE 3i 3HUKEHHAM MOTYKHOCTI Ha 8 AB
Noyw TnG amaitnong Babuou 2, n alvdeon RF
AerToupyei pe peiwon toxvog kota 8 dB

* al
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INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ETKATAXTAIH

SWITCHING OFF APAGADO ETEINDRE

BUMKHEHHA
DESLIGANDO MPUAATY AMENEPIONOIHZH

Q

D)

RANGE TEST FOR OPTIMAL PRUEBA DE RANGO PARA

INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

FR TEST DE GAMME POUR UN PT TESTE DE LOCAL DE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL

OPTIMAL [Fo--e
UA BUBIP MICLIA GR AOKIMH EMBEAEIAZ T1A BEATIZTH
BCTAHOBJ/IEHHA TOMOGEZIA ETKATAZTAZHX

SN

U-Prox
LTE & RADIO

Installer
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TEST




